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FRONT END LOADER, SMALL TRAXCAVATOR DOZER, TOOLS, WORKSHOP & MUCH MORE! 
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BIDDING ONLINE: http://www.martinevansauctions.com/ 
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Viewing 
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Collection 
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IMPORTANT NOTICE:   A 15% BUYERS PREMIUM APPLIES 
 

CONDITIONS OF CLEARING SALE 
Registration 

1. In order to place a bid or purchase any products from M.E. Auctions you must register to bid through our online registration form. Registration 
is free and does not oblige you to purchase anything. 

2. Upon registration you must ensure that all personal details you have provided to us are accurate, will not mislead and will not infringe any laws.  

3. Your account will be set up with a chosen username and you are the only party authorised to use that account. 

4. By accepting these Terms & Conditions you warrant that you are at least 18 years of age and able to enter a legally binding contract. 

5. By accepting these terms and conditions you give M.E. Auctions permission to use the supplied email address and other details for verification 
purposes and to contact you regarding upcoming auction activity. 

Bidding 

6. Bidding on an item indicates your intention to purchase that item. Do not bid on an item unless you are able and willing to pay for it. 

7. There will be a buyer’s premium as advertised. GST is included in the knock down price. 

8. The highest bidder shall be the purchaser. Should any dispute arise between two or more bidders the lot in dispute shall be put up and resold 
or the auctioneer shall decide the buyer and his decision shall be final. The vendors reserve the right to make one or more bids either personally 
or through an agent as may be deemed necessary during the progress of the sale.  

9. Before placing a bid you must read all details and descriptions of the product. However, M.E. Auctions advises that this is a guide only and any 
descriptions and/or photographs depicted cannot be solely relied upon for the quality or suitability of the item. 

10. M.E. Auctions makes all best efforts to accurately describe all items on the site but is not responsible for any discrepancies, omissions or for the 
correctness of any statement concerning any lot in any catalogue or otherwise. Should any deficiency arise as to quality or quantity of goods 
sold we will not be responsible to deliver more than is in our possession. It is ultimately your responsibility as a bidder to form your own view on 
the accuracy of an item's description prior to bidding. 

11. No warranty whatsoever is given with any lot and the Vendor and the Auctioneer shall not be responsible for any fault, defect or damage to any 
lot. Each of the said lots will be taken with all faults if any and will be at the buyer’s responsibility on the fall of the hammer.  

12. Vehicle registration numbers listed in the catalogue are purely for identification purposes only and unless otherwise stated the plates will be 
removed. 

13. The Auctioneers decision is final and there will be no negotiation after the fall of the hammer. The auctioneer has total discretion in choosing to 
accept a bid from the Internet or from the floor and may, without giving any reason, refuse to accept the bidding of any person or persons. 

Payment & Collection 

14. Payment can be made by Visa, Mastercard or Bank transfer. We do not accept Amex or Diners Card. 

15. Payment must be received in our bank account by 4pm on the first business day following the auction.  

16. The Auctioneer reserves the right to ask for a 10% deposit on the fall of the hammer. 

17. Collection dates & times may vary and will be listed on the auction item page. 

General 

18. M.E. Auctions cannot guarantee the continuous or secure access to our website. We are not responsible for any loss, liability or damage incurred 
by you as a result of a bid not received, processed or accepted due to technical difficulties. We use all reasonable methods to maintain an 
uninterrupted service but offer no guarantee or promises. 

19. The Auctioneer will not hold himself responsible for any action that may arise in as much as he is acting solely as agent for the Vendor.  

20. Martin Evans has been retained by the Vendor as auctioneer for the purpose of selling the goods for the highest price. The te rms of the 
engagement between Martin Evans & the Vendor do not extend to the provision of advice by Martin Evans to the Vendor in relation to the safety 
or otherwise of the sale areas. 

21. If any bidder fails to comply with any of the above conditions all moneys received in part payment shall be forfeited to the vendor and all lots 
uncleared maybe resold by public auction or private treaty and the deficiency if any on such resale together with all costs and charges shall be 
made good by the defaulting purchaser.  

 

IMPORTANT NOTICE  
‘The Occupational Health & Safety Act 2004’ and the Regulations made under that Act impose obligations in respect of safety for persons in 
a workplace concerning the design, manufacture and supply of plant for use in that workplace.  
It is the buyers or users responsibility to make sure that the plant and equipment to be sold today is brought up to standard necessary to 
comply with the Act and that it is safe and fit for use in a workplace.  
If it is the intention that the plant and equipment to be used in a workplace as defined by the Act, buyers are warned to conduct 
their own safety inspections of the plant and equipment hereby offered. Buyers are further warned that breaches of the Act and 
regulations carry very large penalties.  
 

AUCTIONEER:   MARTIN EVANS  0418 509 134 
AUCTION & CLEARING SALE SPECIALISTS    www.martinevansauctions.com 

http://www.martinevansauctions.com/
http://www.martinevansauctions.com/
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 Lot        Lot 
 

 

1 TIMBER LEVEL, CEMENT SHEET CUTTER AND 

LONG TWIST DRILL 

2 BLUE TUB WITH HAMMER, TIN SNIPS, STILSONS, 

BOLT CUTTER AND TYRE LEVER AS A LOT 

3 BLACK TOOL CADDY WITH TRAILER PLUG, 

COLEMAN BITS & PIECES AND OTHER SUNDRIES 

4 QTY OF TOOLS INCLUDING MASH HAMMER, 

HAND SHEARING CLIPPERS AND OTHER 

GARDENERS TOOLS 

5 TIN TRAY OF ASSORT DRILL BITS 

6 LUX MULTIMETER 

7 TIN DRAWER WITH 4 CONTAINERS OF CLIPS, 

FASTENERS AND WIRE HOOKS 

8 ROCKWELL RT7112 1500W 210MM MITRE SAW. 

NEAR NEW IN BOX.  

9 2 X OLD INSULATORS, OLD RECOIL OIL TIN AND 

DOBROS DOBBIE BROS. GAUGE 

10 4 X YELLOW CONTAINERS OF NAILS, SCREWS 

ETC.  

11 GREEN TOOLBOX WITH ASSORT SHIFTERS, 

SOCKETS, SPANNERS, LARGE ASSORTMENT ETC. 

12 BRASS VINTAGE NAUTICAL GIMBAL SHIP CANDLE 

HOLDERS 

13 27 PIECE 3/4 DRIVE METRIC SOCKET WRENCH. 

NEAR NEW IN CASE. 

14 VERY EARLY FUEL CAN 

15 VERY EARLY SHELL OIL CAN 

16 QTY OF PIGEON HOLE SHELVES AND STOW 

PACKS AS A LOT 

17 EARLY CARPENTERS VICE 

18 PLASTIC CONTAINER OF ASSORT DRILL AND 

SPADE BITS 

19 4 X BLUE STOW PACKS OF ASSORT NUTS, BOLTS, 

STAPLES AND WASHES 

20 3 X CARDBOARD STOW PACKS OF SCREWS, NAILS 

AND ROOFING SCREWS 

21 2 X FRAMED NAUTICAL AND YACHT PICTURES AS 

A PAIR 

22 QTY OF NAUTICAL, BASS STRAIT PICTURES, 

PRINTS & PAINTINGS AS A LOT 

23 3 X LARGE FRAMED PICTURES 

24 2 X LARGE PRINTS AND SMALL LIGHTHOUSE 

PRINT 

25 3 X FRAMED PICTURES OF LIGHTHOUSES 

26 YACHT FLAG POLE WITH 4 BANNER TYPE FLAGS 

27 LARGE QTY OF EYE BOLTS 

28 BALE HOOK 

29 2 X BRANDED SHELL BOX ENDS 

30 PLASTIC TARPS AND BLACK ROLLS OF TAPE 

31 PINE BED ENDS AND PARTS BOXES 

32 LARGE BENCH WITH DRAWERS 

33 MOBILE STAND  

34 TIMBER CARPENTERS BENCH WITH DAWN VICE 

NO. 175 

35 BLUE TOOLBOX WITH SOCKETS AND LARGE QTY 

OF ASSORT TOOLS 

36 LARGE SPOTLIGHT 

37 EARLY ELECTRIC IRON AND 2 X PORT DEMIJOHNS 

38 BENCH VICE 

39 RACK JUMBO LINE TOILET TISSUE DISPENSERS. 

NEW. 

40 SOAP DISPENSER SYSTEM 1000 AND SOME 

REFILLS AS A LOT. NEW.  

41 STOCKMANS WEEKENDER UNIVERSAL 

DINING/KITCHEN CANOPY 

42 6 X FLOYD GAUGES. BRAND NEW IN BOX. 

43 3 X STOW PACK DRAWERS WITH HYDRAULIC, 

PLUMBING AND OTHER FITTINGS  AS A LOT 

44 2 X LARGE GREY STOW PACKS OF TOGGLE 

BOLTS, FASTENERS AND OTHER NUTS & BOLTS 

http://www.martinevansauctions.com/
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45 5 X LARGE GREY STOW PACKS WITH NUTS, BOLTS 

ETC.  

46 DRILL PRESS AND WALIC 430 VICE WITH SMALL 

ANVIL 

47 2 X 44 GALLON DRUMS FULL OF ALUM AND 

OTHER SCRAP 

48 EARLY SPOKED WHEEL HUB CAP AND GEELONG 

SIGN 

49 TEX DART BOARD 

50 TIMBER HANDLED SCYTHE 

51 GREY TOOLBOX WITH ELECTRICAL FITTINGS, 

CONNECTORS, CABLING ETC.  

52 BLACK TUB WITH FILES, HAMMERS, LEVERS ETC.  

53 TIMBER DRAWER OF RATCHETS, OPEN-END AND 

RING SPANNERS AS A LOT 

54 TIMBER DRAWER OF SCREW DRIVERS, FILES, 

TOOLS ETC.  

55 PLASTIC CONTAINER OF FILES, SCREW DRIVERS, 

PUNCHES, CHAIN ETC. 

56 QTY OF ASSORT FIRE EXTINGUISHERS (4 IN 

TOTAL) 

57 CASE WITH BBQ 

58 9 X ROLLS OF ASSORT WIRE AND 3 X SOLDERING 

IRONS 

59 2 X STOW PACKS OF ASSORT ELECTRICAL 

CONNECTORS 

60 QTY OF ASSORT BOAT TIMBER PULLEYS AND 

ROPE TIES ETC. AS A LOT 

61 TOYOTA CAR RADIO 

62 2 X LARGE PLASTIC LOCKABLE STOW PACKS WITH 

BRASS AND ALL TYPES OF FITTINGS 

63 QTY OF GREASE GUNS AND EARLY OIL CANS 

64 SETH THOMAS ONE AND EIGHT DAY WEIGHT 

AND SPRING MANTEL CLOCK 

65 EARLY SINGER SEWING MACHINE AND BOX 

66 AMMO TIMBER BOX WITH LID AND ENDS. IN VERY 

ORIGINAL CONDITION.  

67 VERY EARLY CARPENTERS TIMBER WORKBENCH 

68 LARGE 2 DOOR STEEL LOCKER 

69 12 DOOR STEEL LOCKER 

70 ROVER MUNCHER 

71 QTY OF ASSORT MERANTI, TREATED PINE, 

OREGON AND OTHER TIMBER LENGTHS AS A LOT 

72 PART ROLL OF WIRE 

73 OWL STATUE 

74 BLACK & DECKER BOX WITH PART ATTACHMENT. 

INCOMPLETE.  

75 2 DOOR STEEL LOCKER 

76 UNIVERSAL XLRV AWNING DE-FLAPPER 

77 WILLOW WATERING CAN AND 2 X GALVANISED 

FUNNELS 

78 COMPANION SPIRIT STOVE WITH BRASS TAP 

79 BRASS PEDESTAL  

80 PEGASUS VACUUM OIL TIN 

81 BRANDED FOGGITT JONES PTY LTD HAMS AND 

BACON CURERS TIMBER BOX, CEYLON TEA 

BRANDED BOX AND SMALL BUST STATUE 

82 VERY EARLY SHELL MINERAL TURPENTINE BOTTLE 

AND VERY EARLY MARCHANTS SOFT DRINK 

BOTTLE WITH SCREW TOP 

83 SET OF GOLD SCALES - NO WEIGHTS 

84 SMALL KERO LANTERN 

85 2 X AUSTRAMAX LANTERNS AS A PAIR 

86 2 X GAS EARLY TILLEY LAMPS AS A PAIR 

87 2 DOOR STEEL LOCKER 

88 2 DOOR STEEL LOCKER 

89 3 X TOA LARGE OUTDOOR VINTAGE SPEAKERS 

90 QTY OF SPOTLIGHTS AND OTHER HALOGEN 

DRIVING SPOTLIGHT 

91 PAIR OF HELLA SPOTLIGHTS 

92 PAIR OF RAID SPOTLIGHTS 

93 THUNDERBIRD ELECTRIC FENCE UNIT 

94 FIELD BEAM 100W LIGHT KIT 

95 VERY EARLY DYNAMO TYPE PUSH BIKE 

HEADLIGHT AND HI-POWERED HALOGEN LAMP 

AS A LOT 

96 BOX OF HELLA LENS, SPECO BATTERY METER, 

AUTOMOTIVE LED LAMPS AS A LOT 

97 BLUE TUB OF ASSORT ELECTRICAL GAUGES ETC. 

AS A LOT 

98 STEEL 6 SHELF RACK 

99 EARLY PROPERTY FOR SALE SIGN 

100 2 X G CLAMPS AND QTY OF TENSIONERS 

101 DRUM OF ASSORT FLURO LIGHTS AND TUBES 

102 DRILL PRESS   

103 VICTA CHAINSAW AND STEEL CLAMP AND 

BRACKET 

104 TIMBER LOCKABLE CUPBOARD AND DRAWERS 

105 LEVELS, SQUARE AND NUMBER PLATE 

106 FOLDING WORKBENCH IN BOX 

107 ATLANTIC SA4 TIN TOP 1PINT OIL BOTTLE 

108 ATLANTIC MOBIL OIL SAE ARC 20 TIN LID OIL 

BOTTLE WITH CAP 
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109 AMPOL 50 TIN LID ON OIL BOTTLE 

110 EARLY KIDS EXCAVATOR ON WHEELS AND OTHER 

TIMBER TOY 

111 2 DOOR STEEL LOCKER 

112 STANDARD REPUBLIC OF IRELAND CLOCK 

113 JUNGHANS ELECTRIC CLOCK 

114 VERY EARLY MINIATURE CLOCK 

115 TIN POLICE PEDAL CAR 

116 COMMUNICATION SYSTEMS OF AUSTRALIA 35 

CSA, BRASS FIRE EXTINGUISHER AND FIRE 

NOZZLE AS A LOT 

117 SIGN - STOCK AHEAD 

118 ENERDRIVE  NEW IN BOX. 

119 "QUALCAST" STEEL, TIMBER CLOGS, TORCH 

LIGHT AND TIMBER PULLEY AS A LOT 

120 TECNICO CHROME SIREN MICROPHONE 

121 FILM SPEED REED SECOND EXPOSURE IN OPENING 

FOOT CANDLES 

122 GOLDAIR CASSETTE RADIO 

123 QTY OF ASSORT PENNIES AND SILVER TEA 

STRAINER 

124 GEM DOUBLE LIFE RAZOR BLADES IN BAKELITE 

CASE  MADE IN ENGLAND 

125 R.A.N. MATCHBOX HOLDER, LOTS OF EARLY TIE 

PINS AND FOLDABLE LITTLE POSTCARD PURSE AS 

A LOT 

126 SILVER QUILL INK WELL, EARLY SCALES, 

CUTTHROAT FULCONCAVE RAZOR AND 

NORWALK LONGLIFE BLADES 

127 VERY EARLY FOB WATCH 

128 BUSHELLS GLASS JAR AND PIE BAKING TINS 

129 F. BAKER & SON LONDON VINTAGE COMPASS 

130 EARLY BAKELITE PHONE DIAL WITH BOX. MADE 

IN USA. 

131 BAG OF TIE PINS AND OTHER ASSORT PINS ETC.  

132 SILVER BOWL WITH OLD WATCHES AND COMPASS 

133 SHOE HORN BRANDED ROYAL VISIT 1954 

ELIZABETH 

134 H.K. SOUVENIR APOLLO 11 KEY CHAIN 

135 BAKELITE DEAN MADE IN ENGLAND WITH KIWI 

SYMBOL TAPE MEASURE 

136 KOHA PAUA  N.Z. SHELL CASE AND WATCH 

137 MACHETE AND DE JUR-AMSCO USA CAMERA 

RANGEFINDER 

138 BRASS BLOW LAMP AND WALL KERO TIN 

LANTERN 

139 TIMBER DRESSER WITH LINED VERMIN PROOF 

DRAWERS (DOORS, DRAWERS, LEADLIGHT GLASS 

& PARTS SITTING BESIDE DRESSER) 

140 EARLY VINTAGE FRAMED PHOTOS  R.LOLEY 1980 

141 3 X LARGE PHOTOGRAPHS OF EARLY LOGGING 

142 2 X LARGE SKILLION TRUSSES AND LARGE 

RAFTER BEAM - ALL STEEL, WAS ENVISAGED TO 

BE MEZZANINE FLOOR OR EXTENSION ON SHED 

143 THE KELLY HOMESTEAD 1870 11 MILE VICTORIA 

AND SHIP BRASS ORNAMENT 

144 VINTAGE TENNIS RACQUETS AND FRAMES 

145 QTY OF SOUND PANELS AND PRINTS AS A LOT 

146 BODYLINE R.Y.C.V FLURO OVERALLS 

147 SET OF TOYOTA ROOF RACKS 

148 SET OF RHINO ROOF RACKS 

149 RED CRATE OF LARGE QTY OF ASSORT ELECTRIC 

LEADS AND POWER BOARDS 

150 RETRACTABLE HOSE REEL AND HOSE 

151 BAG OF LEAF GUARD, VACUUM CLEANER AND 

DRUM OF PAINT 

152 LARGE HEAVY DUTY PLASTIC MOBILE TUB 

153 TUB OF ASSORT HAMMERS, SPANNERS, EARLY 

CARPENTERS AND OTHER TOOLS 

154 TUB OF ASSORT SCREWS, NUTS, BOLTS AND GEE-

JAY PACK AS A LOT 

155 TUB OF ASSORT WIRE, LEADS AND SOLDERING 

IRON 

156 TUB OF ASSORT EXHAUST CLAMPS, GALS BOLTS 

ETC. 

157 PLASTIC TUB OF ASSORT POP RIVET GUNS, 

HAMMERS, EARLY ADJUSTABLE SHIFTERS AND 

OLD TOOLS AS A LOT 

158 TUB OF PULLERS, SCISSORS AND OLD TOOLS AS 

A LOT 

159 VICTA RIDE-ON LAWN MOWER MODEL 3010. 

CONDITION UNKNOWN.  

160 LARGE POLE USED AS FLAGPOLE 11M LENGTH 

161 REGULATED BATTERY ELIMINATOR POWER UNIT 

AND ROLL OF CABLE 

162 SMALL ELECTRIC MOBILE COMPRESSOR 

163 QTY OF 3PT LINKAGE ARMS AND TENSIONERS AS 

A LOT 

164 EARLY BLACK & DECKER HEAVY DUTY 1/2 INCH 

DRILL 

165 TUB OF ROPE, BUCKET OF SUNDRIES, CEILING 

FAN AND BRASS DISH 
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166 TIN TRAY WITH FIRE EXTINGUISHER, LARGE 

TORCH, WIRING AND WINE BARREL TIMBER 

CORKS 

167 COMPUTER CD-R/RW  

168 BLUE TARPS  

169 2 X GREEN PLANTERS WITH HINGES, WHEELS, 

TYRES AND KIDS TRAINING WHEELS 

170 QTY OF ACRO PROP WIND-UP LEGS AS A LOT 

171 TRUE CHARGE 240A XANTREX BATTERY 

CHARGER 

172 2 X MACHINERY/AIRCRAFT BALLOON TYRES 

9.00/13 SAND TYRES  TAKE BOTH 

173 2 X LIGHT TRUCK RIMS AND TYRES 

174 4 X PLASTIC CHAIRS AND 6 PANEL DOOR AS A 

LOT 

175 BATTERY POWERED MGI SUPERLIGHT SL500I 

GOLF BUGGY AND GOLF BAG 

176 QTY OF BOAT BRACKETS, ROPE TIES, SWIVELS 

AND PULLEYS 

177 SOUND SYSTEM AND AMP IN BOX 

178 HONDA 5.5HP DAVY FIRE FIGHTER PUMP 

179 CONCERTINA TOOLBOX WITH DRILLS, NUTS, 

BOLTS ETC. 

180 BOX AND TUB OF ASSORT ELECTRICAL, GAS AND 

SHED SUNDRIES 

181 STUART TURNER P55 ME 1500 RPM 2 CYLINDER 

MARINE PETROL ENGINE AND GEARBOX 

182 BLACK TOOLBOX WITH BATTERY HEDGER AND 

OTHER ASSORT WORKSHOP SUNDRIES. 

CONDITION UNKNOWN.  

183 RED TOOLBOX WITH BLACK & DECKER SAW AND 

RYOBI BATTERY SCREW DRIVER 

184 ORANGE TUB WITH ELECTRICAL COMPONENTRY, 

GRINDER, GAUGES, CHROME HEADLIGHT 

SURROUNDS AND GRINDING DISCS 

185 BLUE TOOLBOX AND RAMSET GUN AND 

ACCESSORIES 

186 EAGLE TRAFFIC CONTROL BOX AND DRAWER OF 

ASSORT CLIPPERS, TOOLS AND SHED SUNDRIES 

187 ESSO GREASE TIN AND MINI GENIE TYPE MOBIL 

HANDY OIL SQUIRTER 

188 2 X TIMBER BOXES WITH COILS OF CABLE, 

WORKSHOP TOOLS ETC.  

 

189 4 X LIGHT TRUCK OFF-ROAD WHEELS AND TYRES 

190 A.L. FRANKLIN SYDNEY NO. 737  GRAIN 

MEASUREMENT DEVICE 

191 FLUKE 80T-IR TEMPERATURE PROBE 

192 SKF ELECTRONIC THERMOSTAT 729117A 

193 YELLOW TUB OF ASSORT ELECTRICAL TOOLS 

ETC, TIMBER BOX OF EARLY TINS WITH LARGE 

SPLIT PINS AND OTHER SHED SUNDRIES 

194 CARDBOARD BOX WITH ASSORT TORCHES, 

LEADS ETC. AND BLUE TUB WITH LIGHT FITTINGS 

ETC. 

195 TIN WITH PUMPS, CARPENTERS TOOLBAG ETC.  

196 PLUMBERS TOOLBOX WITH ASSORT VARIOUS 

TOOLS 

197 VINTAGE KIDS TIMBER BILLY CART 

198 BOAT ANCHOR 

199 3 X TUBS OF ASSORT PLUMBING FITTINGS, HOLE 

SAWS, PLIERS ETC.  

200 20L AGRITRANS 10W30 NEAR FULL DRUM AND 5 

X ASSORT GAS BOTTLES AS A LOT 

201 QTY OF LIFE JACKETS, SKI VESTS, BOAT SHOES 

AND SEA RUGS AS A LOT 

202 STEEL AMMO BOX 

203 TIMBER FRUIT BOX, SCUTTLE TRAY, SAW, CHAINS 

AND YELLOW DRUM OF HORSE SHOES 

204 SHENTAI EASY JACK 

205 GREEN TUB WITH CAST IRON CLAW FEET BATH 

LEGS, STEEL WHEELS AND OTHER OLD PULLEYS 

ETC AS A LOT 

206 VERY EARLY T. WALKER & SONS HARPOON SHIP 

LOG BOX, FLARING TOOL, BIT & BRACES, 

DIVIDERS AND OTHER TOOLS AS A LOT 

207 AMMO BOX WITH OLD TOOLS AND FUNNELS AS A 

LOT 

208 TUB OF ASSORT EARLY VALVES, DIMENSION 

MASTER PLUS AND TAGGER AS A LOT 

209 LARGE TIMBER DRAWER WITH EARLY TOOLS, 

PLUMBING ACCESSORIES, WORKSHOP SUNDRIES 

AND EMPTY TOOLBOX 

210 PULLER 

211 AEG HEAVY DUTY ANGLE GRINDER AND JIGSAW 

212 GMC 190 MITRE SAW 

213 QTY OF LARGE STEEL NUMBER STAMPS 

214 NOVO PRESS 

215 QTY OF CARPENTERS SAWS 

216 SHOE LAST, MATIC HEAD AND BOOT JACK 

 

217 20W TRANSISTOR  EX-MILITARY 

218 RED TOOLBOX WITH TAPE MEASURE, SPANNERS, 

DRILL HEADS ETC.  
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219 4 X LARGE TWIST DRILLS 

220 QTY OF CARPENTERS ASSORT SAWS ETC.  

221 GMC 184MM CIRCULAR SAW 

222 BLACK TUB WITH METABO GRINDER, ELECTRIC 

FENCING GEAR ETC. AS A LOT 

223 BLACK TOOL CADDY FULL OF OLD TOOLS 

224 BLUE TOOL CADDY FULL OF OLD TOOLS 

225 TRACTOR SEAT ON STAND (STOOL) 

226 KARCHER STEAM CLEANER 

227 VICTA SHED VAC 

228 STEEL AMMO BOX WITH ELEC LEADS AND SHED 

SUNDRIES 

229 SUNSHINE STEEL WHEEL BAG TROLLEY 

230 BOAT SAND WEDGE ANCHOR 

231 DEPRESSION FURNITURE, STOOLS AND SHOE 

SHINE BOX 

232 EARLY WORKMANS CASE WITH EARLY TOOLS 

ETC.  

233 QTY OF TRIPLE SPOTLIGHT BRACKET AND 2 X 

UNIVERSAL TOW BAR PULLS 

234 EARLY RETRO BOAT TRAILER LIGHTS 

235 ELECTRIC DRILL AEG IN BOX 

236 HIGH PERFORMANCE INFRA RED THERMOMETER 

IN CASE. INCOMPLETE.  

237 COSY GLOW HEATER 

238 WILLYS PICKUP MODEL  

239 2 X TUBS OF ROPES, LEADS AND CADDY OF 

ASSORT SHED SUNDRIES 

240 6X3 BILLIARD TABLE 

241 CROSS CUT SAW 

242 SIBBING MELB PLATFORMS AND MEAT MINCER 

243 2 X CHROME VINTAGE HEADLIGHTS (ONE 

WITHOUT CHROME BACK) 

244 NATIONAL STEREOPHONIC TAPE TO TAPE REEL 

SOUND SYSTEM 

245 COMPUTER SCREEN 

246 BOX OF CAMERA TRIPOD, POWER BOARD AND 

OTHER ACCESSORIES IN TIMBER BOX 

247 3 X EARLY FORD LIGHT, UNISPOT ETC. AS A LOT 

248 MINI AIR COMPRESSOR 

249 BOX OF ASSORT CAMERA METERS, LIGHTS ETC. 

250 HAHNEL GERMANY 'PERFEKTUS 39' STOVE 

251 2 X VINTAGE CAR LIGHTS 

252 BOX WITH SPOON COLLECTION AND STAND 

253 LAMINEX TRAYS 

254 2 X PAIR OF ISP RUBBER BOOTS TAKE BOTH 

255 STEEL AMMO BOX 

256 FLASHING NAUTICAL BUOY, BOAT ROPE ARM 

AND TIMBER HANDLE 

257 LARGE BOX OF FLOATING NET, OLD BITS & 

PIECES AND DORSEY BEACONS 

258 TUB AND 2 X BOXES OF ASSORT HELLA BOSCH 

VALVES, FILTERS EARLY LIGHTS AND GAUGES AS 

A LOT 

259 BOX OF ASSORT CAMERA BITS & PIECES AND 

PLASTIC BAG OF ASSORT ONSITE SAFETY HELMET 

260 BOX OF HANIMEX COLOUR SLIDES 

261 TUB OF GARDEN FERTILISER AND LARGE BAG OF 

GARDEN SEED 

262 2 X AMMO BOXES 

263 VALVE SOUND SYSTEM 

264 5HP BRIGGS & STRATTON ENGINE AND PUMP ON 

MOBILE TROLLEY. CONDITION UNKNOWN. 

265 TIMBER CASE WITH WIRE ROPE AND MOBILE 

TROLLEY AS A LOT 

266 MOBILE TROLLEY FULL OF ASSORT PAINTS AND 

ALSO PAINTS ON GROUND 

267 BLUE CRATE OF ASSORT CONCRETERS TOOLS 

AND BRASS HOOKS, SCRAPERS ETC.  

268 VINTAGE SET OF TRIANGLES IN TIN BOX 

269 SMALL LEATHER KIT BAG AND BOWLING BALL SET 

270 BELL & HOWELL PRECISION PHOTO EQUIPMENT  

AS A LOT 

271 BACHARACH LEAKATOR 10 - FOR COMBUSTIBLE 

GAS 

272 QTY OF PULLEYS, FISHING REELS, ROPES ETC. 

273 TIN FIRST AID BOX AND CONTENTS 

274 QTY OF HYDRAULIC JACKS SIMPLEX NO. 141  X 7 

AS A LOT 

275 TIMBER AMMO BOX AND STEEL AMMO BOX AS A 

LOT 

276 HANIMEX ELECTRIC FOCUS PROJECTOR  

277 AGFA KARATOR U  PROJECTOR AND LENS 

278 ELMO PROJECTOR 

279 TRAILER LIGHT PORTABLE ASSEMBLY INDICATOR 

280 YANMAR YM186D  4WD DIESEL POWER SHIFT 

FRONT END LOADER WITH 4-IN-1 BUCKET, 

DAYCAB, ROPS. DOES RUN DOES GO. AND HAS 

SPARE BONNET. 

281 HITACHI HIGH SPEED AM/FM STEREO WITH 

RECORD PLAYER 

282 QTY OF TRUCK AND TOWING MIRRORS 
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283 VINTAGE TRAILER LIGHT SET  

284 2 X TIMBER DESKS 

285 CHROME DRESS RIMS, HEADLIGHT AND FORD 

FALCON XD TAIL LIGHT AS A LOT 

286 UNGER ELECTRIC PUMP 

287 BILLY CART TROLLEY 

288 LEATHER SUITCASE, OTHER SUITCASE AND BOX 

OF ELECTRICAL AND SHED SUNDRIES 

289 EARLY TIMBER CUPBOARD 

290 3 SEATER COUCH WITH PULLOUT DOUBLE BED 

WITH MATTRESS 

291 LARGE TV, VIDEO, DVD ETC. (CAME OUT OF 

HOUSE, WAS WORKING - NO WARRANTY) 

292 OBSERVATOR COMPASS MARINE 

293 PHOTOGRAPH OF EARLY CARS ON BARGE. WE 

BELIEVE TO BE TAKEN UNDER WEST GATE 

BRIDGE.  

294 ANTIQUE WASH STAND 

295 ROLL TOP TIMBER DESK 

296 ANERODI BAROMETER GERMANY 

297 8 DAY OMEGA CLOCK 

298 SAW BLADE, SCARIFIER AND BOAT PULLEYS AS A 

LOT 

299 PAIR OF BINOCULARS 

300 ENGLISH PAINTED VASE WITH GOLD LEAF 

PAINTING - MADE IN ENGLAND BRANDING ON 

BOTTOM 

301 2 X EARLY CAMERAS AND LEATHER POUCHES 

302 QTY OF CAMERA CASE AND LENS 

303 BUCKET OF SPRING LOADED MOUNTS AND 5 X 

ACRO PROP LEGS 

304 BUCKET WITH TOW BAR PULLS AND HAND WINCH 

305 2X  TUBS AND 1 X BOX OF ASSORT ELECTRICAL 

SUNDRIES AND HOUSEHOLD 

306 QTY OF TARPS, MAIL BAGS AND TIMBER BOX AS 

A LOT 

307 TUB OF ASSORT BEACONS AND HOUSEHOLD 

308 TUB OF CHAIN 

309 SHELF AND QTY OF TARPS 

310 TIMBER MODEL OF VINTAGE VR LOCOMOTIVE 

311 EARLY BJD RECORD PLAYER 

312 TIMBER TABLE AND 6 X TIMBER KNIGHT TYPE 

CHAIRS 

313 CANON EOS 600 CAMERA IN BOX AND BAG OF 

ACCESSORIES 

314 OLYMPUS FE-310 ACCESSORIES, SANYO 

WALKMAN AND SPYCAM OLYMPUS CAMERA 

315 LORDOMAT AUTOMATIC CAMERA AND SONAR 

AUTO FOCUS 5000 CAMERAS AS A LOT 

316 PETRI CAMERA AND LENS AS A LOT 

317 DEPTH BELOW TRANSDUCER DEPTH SOUNDER 

318 3 X TUBS OF ASSORT TOOLS, SHED SUNDRIES 

ETC. AS A LOT 

319 TIMBER CARPENTERS BOX AND DUST PAN & 

BRUSHES ETC. 

320 TREMIX / WIKA PRESSURE TESTING GAUGE IN BOX 

321 AMMO BOX FULL OF GEARBOX DRIVE 

AUTOMOTIVE COMPONENTRY 

322 PETER GREEN SAILS ASSORT VARIOUS SIZES 

323 PAIR OF WICKER ARM CHAIRS 

324 EARLY BILLY, FRY PAN, KETTLE AND COOKIE JAR 

325 336D TRACTOR ASSEMBLY 

326 2 X VINTAGE ARM CHAIRS AS A PAIR 

327 PAIR OF AMMO BOXES 

328 TIMBER SWIVEL CAPTAINS CHAIR 

329 MILK CAN 

330 3 X BOXES OF HOUSEHOLD SUNDRIES 

331 PLASTIC TUB OF LARGE D SHACKLES AND OTHER 

SHED SUNDRIES 

332 BOX OF ASSORT WORKSITE HELMETS 

333 3 X TUBS OF ASSORT ROPES AND RATCHET TIE 

DOWNS 

334 WINE RACK AND BOAT SEAT  

335 4 X TIMBER STOOLS 

336 AMMO BOX WITH CONTENTS D'S AND CHAIN 

337 AMMO BOX OF ASSORT CHAIN 

338 RED CONCERTINA TOOLBOX WITH ASSORT 

TOOLS AND SINGLE TOOLBOX 

339 2 X MOBILE TROLLEYS AND GREEN TUB OF 

ASSORT WORKSHOP SUNDRIES, HOSES, 

HYDRAULIC ETC. 

340 WALKERS EXCELSIOR IV PATENT LOG  FOR 

YACHTS, MOTOR LAUNCHES AND FISHING CRAFT 

341 DRINKING FOUNTAIN AND S/STEEL HELMET ?? 

342 CIB UNIGAS LIGHT OIL BURNER PG30 MDEL G-

AB.S.NZ.A 2002 

343 WEISHAUPT WG10 GAS BURNER 

344 WATER COMFORT CHAIR 

345 HELMET, BOOTS, GLOVES, BATTERY CHARGER AS 

A LOT 

346 TRIPOD STANDS AND LIGHTS 
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347 3 X TUBS OF ASSORT CHAIN, INSULATORS, NOS 

YANMAR BITS & PIECES AND FARRIERS TONGS 

348 BOX OF SPRINGS, WIRE AND 2 X TOOLBOXES 

349 BLACK TUB OF ASSORT OLD MEAT CLEAVER AND 

TOOLS AS A LOT 

350 2 X TUBS AND 2 X BUCKETS OF ASSORT 

PLUMBING, MECHANICAL AND WORKSHOP 

SUNDRIES 

351 CONTAINER OF WOOD SPLITTERS 

352 QTY OF PART DRUMS OF OIL, MOLASSES AND 

OSMOCOTE AS A LOT 

353 STAR PICKET POST PULLER 

354 MISTRAL EVAPORATIVE COOLER 

355 TROLLEY DRUM MOBILE BASE AND 2 X VINTAGE 

TINS 

356 TIMBER VINTAGE BEAUCAIRE PRESS 

357 5 X SHELVES OF GATE VALVES, HOSES AND 

PLUMBING FITTINGS AS A LOT 

358 WHITE PIPE FULL OF AGA APPROVED HOSES AND 

FITTINGS AND OTHER PLASTIC BAG OF 

HYDRAULIC FITTINGS 

359 QTY OF ASSORT HOSES OF ALL DIFFERENT SIZES 

AND BLACK WATER PIPE 

360 LPG MOBILE SHED HEATER 

361 2 X VINTAGE FOLDOUT STEEL LEG STOOLS AND 

LARGE QTY OF MOPS & BROOMS 

362 ALUM EXTENSION LADDER 

363 KENNETT PAINTERS LADDER AND OTHER 

LADDER 

364 2 X CONVEX MIRRORS 

365 2 X SPADES, BOW SAWS TIMBER HANDLES ETC 

366 WHIPPER SNIPPER BRACE, HELMETS, CHAIN SAW 

CHAINS ETC. 

367 7 X PICKS  

368 8 X ASSORT SHOVELS 

369 QTY OF RAKES, WOOD SPLITTERS, OLD ANCHOR 

AND ASSORT BITS & PIECES TOOLS 

370 MOBILE WHITEBOARD 

371 BAG TROLLEY, CHAIN AND LARGE SPRING 

372 CAST BOOT SCRAPER 

373 5 SHELF RACK WITH TRACTOR COMPONENTRY, 

CHAIN, ALTERNATOR STARTER MOTOR ETC. 

374 SET OF VINTAGE WOODEN OARS AND ROLLICKS 

 

375 TIMBER MUSIC LECTERN 

376 QTY OF PLATE GRABS, HOOKS, CHAIN AND 

RATCHET STRAPS AS A LOT 

377 TIMBER EXTENSION LADDER 

378 LARGE TRIPLE STEEL PULLEY 

379 LARGE TWIN STEEL PULLEY 

380 QTY OF SLINGS, ROPES, WIRE ROPE AS A LOT 

381 SAILING REPAIR KIT, POLLY WOODSIDE MODEL 

AND KEEL MODEL AS A LOT 

382 VELVET ACTION 3SPEED RECORD 

CHANGER/PLAYER MODEL NO. 104 WITH IN 

CABINET 

383 WEIGHT SET 

384 4 X SPEAKERS, PEDESTAL FAN AND ACCENT 

GLASS VASE 

385 YELLOW TIMBER EXTENSION LADDER 

386 2 X AUSTRALIAN FLAGS, CASCADE BITTER FLAG, 

KODAK SYDNEY TO HOBART YACHT FLAG AS A 

LOT 

387 QTY OF INSULATORS, SLINGS, ROPES, PULLEYS 

ETC.  

388 2 X DOUBLE SNATCH BLOCKS AS A LOT 

389 BOAT WINCH 

390 QTY OF CHAINS, HOOKS AND TENSIONERS 

391 QTY OF ASSORT CHAINS AND PINS AS A LOT 

392 QTY OF ASSORT CHAINS   

393 FUR COAT 

394 MOST MAGNIFICENT ANTIQUE HALLWAY STAND 

WITH BEVELLED EDGE MIRROR ETC 

395 SHOP PLASTIC COMMERCIAL FLY SCREEN 

396 QTY OF ASSORT TIMBER DOORS, FLOORING, 

RIPPLE IRON ETC. AS A LOT 

397 QTY OF ASSORT SCRAP-BATTERIES, PLUMBING 

FITTINGS, BRASS HOOKS AND STEEL ODDMENTS 

AS A LOT 

398 QTY OF TROLLEYS, PLASTIC PEDAL CARS AND 

VINTAGE STEEL CHAIRS 

399 RELN DRINKER 

400 ACRO PROP FRAMES, SHOVELS, BROOMS, TOOLS 

AND KIDS SANDPIT 

401 TUMBLE WEED COMPOST MAKER 

402 EASY FEED BIRD FEEDER 

403 GREEN VINTAGE CHAIRS, 2 X CROW BARS AND 

KNAPSACK HOLDER 

404 CANVAS FIRE HOSE 

405 ROLL OF FIRE HOSE 

406 ROLL OF FIRE HOSE 

407 LARGE TOOLBOX EMPTY 

408 LARGE FIRE HOSE 
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409 ROLL OF BUILDERS BLACK PLASTIC 

410 9 X ASSORT STEEL AND PLASTIC JERRY CANS AS 

A LOT 

411 QTY OF POST HOLE DIGGERS, HOSE REEL & HOSE, 

GARDEN TOOLS AND BROOMS AS A LOT 

412 PALLET OF ASSORT BRASS, COPPER, STEEL SCRAP 

AS A LOT 

413 QTY OF RIMS, TYRES AND WHEELS AS A LOT 

414 S/STEEL TROUGH, BBQ PLATE AND OTHER 

COMPONENTRY AS A LOT 

415 AIR PSI CA-3-FLT-030 TRAP 

416 7 X WHEELS, TYRES AND RIMS 

417 STABILISER BARS AND STEEL GATIC 

418 TRACTOR TYRES AND WHEELS AND RIMS 

419 SAME FOX TRAXCAVATOR DOZER CRAWLER 

45CN/1288.  DOES START DOES RUN. DOES 

HAVE SOME MINOR OIL LEAKS.  PURCHASER 

MUST DO OWN DUE DILIGENCE TO VERIFY 

QUALITY. FROM DECEASED ESTATE - NOT 

CERTAIN OF CONDITION. 

420 FUEL TANK 

421 4 X LARGE TUBS OF ASSORT STEEL, BRASS AND 

PLUMBING FITTINGS AS A LOT 

422 CRATE OF GATE VALVES AND OTHER FITTINGS 

423 YELLOW CRATE OF ASSORT STEEL, STARTER 

MOTORS ETC. 

424 QTY OF TABLE RACKING, STEEL AND DRUMS 

425 SINGLE CAST BED AND ENDS 

426 ROUND TUB OF ASSORT PLASTIC PLUMBING 

FITTINGS 

427 PLASTIC TUB OF BRAKE COMPONENTRY ETC.  

428 TERRACOTTA CHIMNEY POTS X 3 

429 4 X FORD RIMS AND TRIMS WITH NEAR NEW 

TYRES 195/75R 14 92H 

430 QTY OF MILK CRATES AND QTY OF BRICKS, WIRE 

AND DRINKER 

431 CONCRETE ROLLER 3PT LINKAGE 

432 CARRYALL 3PT LINKAGE 

433 3PT LINKAGE SHAFT 

434 EX-BOARD OF WORKS CARAVAN - TANDEM AXLE 

TAG NO. 79-2-640. 4M LONG PLUS A-FRAME 

435 EARLY COMMODORE BUCKET SEAT 

436 BUILDERS WHEELBARROW 

437 LARGE WAGON SPOKED WHEEL WITH STEEL TYRE 

APPROX. 1.5M DIAMETER 

438 BURNER 1200BU TO SUIT KILN 

439 QTY OF DRUMS AND CRATES 

 

440 2 X CHAIRS AND TABLE OUTDOOR SETTING 

441 SINGLE FURROW HORSE DRAWN PLOUGH 

442 QTY OF SHADE CLOTH FLOATING BEANBAG, 

SLIDE AND 2 X PLASTIC CHAIRS 

443 CAMPING GEAR AS A LOT 

444 SET OF FRONT FORKS TO SUIT TRACTOR 

445 2 X PAIR OF CAR RAMPS 

446 BBQ AND 2 X TUBS OF ASSORT COOKING AND 

STEEL 

447 4 X LIGHT TRUCK RIMS & TYRES 

448 QTY OF BANANA LOUNGES, TENTS AND 

CAMPING GEAR AS A LOT 

449 OUTDOOR CHAIR, WIRE AND LARGE BLACK TUBS 

450 EARLY FISHING BASKET WITH REELS, FISHING 

GEAR ETC. AND PLASTIC TUB WITH FISHING GEAR 

451 LARGE HOSE REEL AND 2 X TROLLEYS 

452 3 X ASSORT SPRAYERS AS A LOT 

453 AMMO BOX 

454 REGAR KNAPSACK AND 3 X SPRAYERS 

455 4 X STACKS OF ASSORT TYRES AND RIMS, ALSO 

AMONGST IT ARE MINI WHEELS 

456 2 X UNGER ELECTRIC PUMPS AND FILTERS 

457 ALLOY CRAFT PETROL PUMP AND MOTOR 

458 2 X LARGE TENSIONERS 

459 2 X TRUCK TYRES 

460 AMMO BOX AND WHEELBARROW WHEELS, TYRES 

AND RIMS 

461 4 X TYRES AND RIMS AND 12 SLOTTER FORD RIM 

AS A LOT 

462 QTY OF 3PT LINKAGE TOPLINK, STABILISERS AND 

PTO DRIVE SHAFT 

463 6 X ASSORT COMMERCIAL TYRES AND RIMS 

464 QTY OF ASSORT LUBRICANTS IN PART DRUMS AS 

A LOT 

465 3 X LIGHT TRUCK RIMS AND TYRES 

466 PALLET OF SHOCKERS, LEAF SPRINGS, S/STEEL 

AND OTHER STEEL AS A LOT 

467 QTY OF TOW BALLS AND TOW BAR TONGUES 

468 QTY OF SLINGS 

469 SINGLE SNATCH BLOCK 

470 QTY OF TRACTOR STABILISERS, TOW BAR AND 

PTO SHAFT AS A LOT 

471 QTY OF PLANKS 

472 FRONT BUMPER BAR 
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473 4WD OR LIGHT TRUCK TOW BAR TONGUE, ROCK 

DRILL BREAKERS AND UNIVERSAL DRIVE 

474 FISHING ROD HOLDER, TRACTOR STABILISER 

BARS AND SAND WORM PUMP 

475 GARDENERS WHEELBARROW, HOSE, KIDS TOYS 

AND CHAIN ETC.  

476 EARLY PETROL TIN AND MUSTANG LAWN MOWER 

477 QTY OF I-BEAM APPROX. 5 LENGTHS VARIOUS 

SIZES FROM 1.5 TO 5M  AS A LOT 

478 QTY OF TROLLEYS, BAGS, WIRE ROPE AS A LOT 

479 COIL OF ASSORT WHARF ROPE 

480 QTY OF STAR PICKETS AND PAVERS AS A LOT 

481 EARLY WHEELBARROWS AND A-FRAME 

482 2 BANKS OF PADDOCK HARROW BARS AS A LOT 

483 REO WINE RACK AND S/STEEL FRAME 

484 QTY OF STEEL UPRIGHTS 

485 SMALL DAMAGED DIGGING BUCKET 

486 SMALL TROLLEY TRAILER FRAME 

487 1 BANK OF PADDOCK HARROWS 

488 3PT LINKAGE CULTIVATOR 

489 VERY EARLY STEEL WHEELED HESSIAN BALE 

TROLLEY 

490 A-FRAME AND SMUDGE 

491 CAST IRON BATH AND LEGS SUIT ANIMAL 

TROUGH 

492 DROP TRAILER AXLE 

493 TRAILER AXLE AND SPRINGS 

494 DROP AXLE 

495 STEEL TRAILER APPROX. 10FT LONG SINGLE 

WHEELED. NO REG NO RWC. AS IS WHERE IS 

496 6X4 TRAILER AND TOOLBOXES. NO REG NO RWC. 

AS IS WHERE IS.  

497 SPRAY TANK 3PT LINKAGE B WITH HYDRAULICS 

HOSES AND PUMPS 

498 BOAT TRAILER 

499 SAW BENCH BELT DRIVEN AND VERY EARLY 

HOLDEN WIDE RIMS AND HUBCAPS. 

500 TRAILER AND CONTENTS. NO REG NO RWC. AS IS 

WHERE IS. 

501 LARGE TRAILER AND CONTENTS. NO REG NO 

RWC. AS IS WHERE IS. 

502 WATER TANK TRAILER AND PUMP WITH BSA 

ENGINE. CONDITION UNKNOWN. NO REG NO 

RWC. AS IS WHERE IS. 

503 LARGE S/STEEL TROUGH 

504 LARGE QTY OF FREEZER PANEL, STEEL UPRIGHT 

AND ALUM WINDOW 

505 SMALL TRAILER, STEEL GRATE AND 2 X TIMBER 

EXTENSION LADDERS AS A LOT 

506 CLOTHES LINE 

507 STEEL POST EX-STEEL POWER POLE  

508 STEEL POST EX-STEEL POWER POLE  

509 STEEL POST EX-STEEL POWER POLE  

510 STEEL POST EX-STEEL POWER POLE  

511 STEEL POST EX-STEEL POWER POLE  

512 STEEL POST EX-STEEL POWER POLE  

513 STEEL POST EX-STEEL POWER POLE  

514 STEEL POST EX-STEEL POWER POLE  

515 STEEL POST EX-STEEL POWER POLE  

516 STEEL POST EX-STEEL POWER POLE  

517 STEEL POST EX-STEEL POWER POLE  

518 AND ALL OTHER STEEL INSIDE OF POST AND ON-

TOP AS A LOT 

519 QTY OF PAVERS, BLOCKS AND BRICKS 

520 RACKS OF STEEL (ON SIDE OF SHED FACING 

ROAD), GAL PIPE, PLASTIC PIPE, COPPER PIPE ETC. 

AS A LOT 

521 KRIESLER RADIO 

522 PART OF ORIGINAL PITCHI RITCHI RAILWAY 

TRACK NEAR QUORN S.A. (COLLECTABLE 

SOUVENIR OFFCUT) 

523 2 X BOXES OF KITCHENWARE AND GRILLING 

MACHINE 

524 PAIR OF BLACK YAKKA WORK SHOES - SIZE 6 

525 2 X BAGS & CONTAINERS OF KIDS LEGO DUPLO & 

TOYS 

526 TROLLEY WITH DOUBLE DECKER BASKETS 

527 WINE RACK (NOT ASSEMBLED) 

 

 


